

**Посольство України
в Туніській Республіці**

Туніська Республіка, 1002, м. Туніс,
Нотр Дам, вулиця Сент-Фюльжанс, 7

(+216) 718 498 61,
(+216) 718 408 66 (fax), emb_tn@mfa.gov.ua



**Embassy of Ukraine
in the Tunisian Republic**

7, Saint Fulgence Str, Notre Dame,
1002 Tunis, Tunisian Republic

tunis.mfa.gov.ua

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-наукову програму «Міжнародні економічні відносини»
підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового)
рівня спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» розроблену
кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу
Національного авіаційного університету**

В сучасних кризових умовах розвитку економіки України, викликаних війною, для формування нової її якості зростатиме потреба у забезпеченні країни фахівцями із зовнішньоекономічних питань, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми по відбудові національної економіки, залучати зовнішні ресурси до країни, піднімати і вирішувати питання про нові засади її інтеграції до світового економічного середовища, приймати обґрунтовані системні економічні рішення на основі сучасних норм міжнародного права та використання можливостей економічної дипломатії. Це зумовлює необхідність підготовки фахівців з поглибленими теоретичними знаннями і практичним досвідом проведення аналізу та прогнозування розвитку внутрішніх та зовнішніх ринків, з розумінням і вмінням формулювати стратегії зовнішньоекономічної діяльності задля розвитку політичних і ділових зв'язків із зарубіжними партнерами. Підготовка спеціалістів з державницькою візією потребує поглиблення філософського переосмислення і спеціальних знань, які здобувачі можуть отримати, навчаючись в аспірантурі за освітньо-науковою програмою «Міжнародні економічні відносини» підготовки здобувачів вищої освіти третього освітньо-наукового рівня.

З огляду на це, рецензована програма, підготовлена фахівцями кафедри міжнародних економічних відносин і бізнесу факультету міжнародних відносин Національного авіаційного університету за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» є актуальною та відповідною умовам та вимогам часу.

Підготовка здобувачів за цією програмою передбачає глибоке переосмислення наявних і створення нових комплексних знань та їхнє впровадження у професійну практику. В основі її завдань – розвиток у здобувачів програмних компетентностей, необхідних для розв'язання ними актуальних проблем дослідницько-інноваційної, професійної та викладацької діяльності у сфері міжнародних економічних відносин з метою

розвитку національної економіки, піднесення її на новий рівень і, що особливо важливо, авіакосмічної. Програма передбачає відображення результатів теоретичного опрацювання цілого циклу дисциплін – від філософських до прикладних – у власному науковому дослідженні, яке має містити практичні рекомендації розвитку міжнародних економічних відносин із суб'єктами різного рівню. Одна з позитивних сторін програми – це завдання з виховання таких цінностей, як неупередженість, фаховість, чесність, відкритість, соціальна відповідальність та відповідальність за результати і якість наукової та науково-педагогічної діяльності.

Освітньо-наукова програма «Міжнародні економічні відносини» підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, розроблена робочою групою кафедри міжнародних економічних відносин і бізнесу Національного авіаційного університету, відповідає всім сучасним вимогам підготовки фахівців даного напрямку. Підбір циклів дисциплін є логічним і сприяє освоєнню теоретичних знань та їхньому закріпленню і, як результат, створює всі можливості для набуття визначених програмних компетентностей. Загальні та професійні компетентності, зазначені в освітньо-науковій програмі, є актуальними та відповідають сучасним вимогам ринку праці.

Структурно-логічна схема вивчення навчальних дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають вимогам якісної підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня, а рецензована ОНП відповідає вимогам до освітнього процесу, належним чином забезпечена та здатна гарантувати отримання задекларованих компетенцій і результатів. Дану освітньо-наукову програму «Міжнародні економічні відносини» підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» можна рекомендувати для практичного використання.

**Надзвичайний і Повноважний Посол України
в Туніській Республіці та Державі Лівія**

за сумісництвом, кандидат економічних наук

В.А. Хоманець



01.03.2021